



**Kolesarski
Svet**

Zavod za šport, turizem in ekološko mobilnost, Ljubljana.

Jamova cesta 26, 1000 Ljubljana

DŠ: 72654708

MŠ: 7255179000

www.kolesarski-svet.si

info@kolesarski-svet.si

gsm: +386 31/639 007

Kolesarski izlet po Ljubljanskem barju

V soboto 19. septembra organiziramo za vas voden kolesarski izlet po Ljubljanskem barju. Vzemite si 4 ure samo zase in se zapeljite z nami v čudovito oazo zelene narave na obrobju Ljubljane. Poskrbeli bomo da se boste z lahkotno odklopili od vsakdana in se napolnili z novo energijo.

V izogib Korona virusu, bomo upoštevali varno razdaljo 2 m med vsemi udeleženci.

➡️ ➡️ ➡️ **Prijave sprejemamo do petka 18. septembra 2020**

Prijava je možna s samo potrditvijo na:

<https://kolesarski-svet.si/sl/izleti/kolesarski-izlet-po-ljubljanskem-barju/>

Za vse dodatne informacije smo dosegljivi na gsm:031 639 007 ali info@kolesarski-svet.si

📌 V ceni izleta je vključeno:

- + Voden kolesarski izlet (udeležba z vašimi kolesi)
- + Spremstvo na kolesarskem izletu
- + Strokovno vodenje licenciranega kolesarskega vodnika
- + Zavarovanje vsakega udeleženca

📌 Program (približno 4,5 ure):

Zberemo se ob 9 uri, pred Trnovsko cerkvijo. Nato nadaljujemo proti Plečnikovi cerkvi v Črni vasi, ki je naša prva postaja in kjer se naš kolesarski izlet tudi začne. Nato nadaljujemo proti Naravnemu rezervatu Iški Morost (rastline mokrotnih travnikov). Pot nas bo vodila do Barjanskih oz. Strahomerskih oken. Zatem si bomo ogledali Cerkev v Podkraju. Vmes si privoščimo postanek za malico iz nahrbtnika. Sledijo še Mostiščarji (koliščarji na Barju) kot zadnja postaja. Nato nadaljujemo proti Plečnikovi cerkvi v Črni vasi (končna postaja ob 13:00 uri) kjer bomo zaključili naš voden kolesarski izlet po Ljubljanskem barju.

📌 Zahtevnost: 3/10 Nezahtevna

Kolesarjenje za sprostitev. Primerno za vse z osnovno kondicijo. Zaželena so kolesa s platišči, ki so primerna za bolj grob makadam. Kolesarski izlet se izvede ob udeležbi najmanj 10-ih, Dolžina 25 km. Udeleženec vozi na lastno odgovornost in je dolžan upoštevati navodila vodje kolesarskega izleta. S prijavo udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti kolesarskega izleta, ter da izpolnjuje zdravstvene in fizične pogoje za varno sodelovanje. V primeru slabega vremena bomo izlet prestavili. Vabljeni v ta čudovit muzej na prostem. 😊🐾

[#kolesarskisvet](#) [#kolesarskiizleti](#) [#vodenikolesarskiizleti](#) [#kolesarjenjepoljubljanskembarju](#)
[#mojaslovenija](#)

Doživite lepote Slovenije na kolesu.

Bodite del Kolesarskega Sveta.

Vodeni kolesarski izleti.